

## **Expunere de motive**

Multiplele transformări care au survenit în societatea românească a ultimilor ani, presupune crearea unor structuri de pază care să corespundă noilor cerințe pe care le resimte sistemul social.

Prezenta propunere legislativă își propune crearea unui serviciu de public de pază sub autoritatea consiliilor județene.

Viitoarele servicii publice de pază, de interes județean, urmează a se înființa prin transformarea fostelor Corpuri ale Gardienilor Publici, cu preluarea integrală a personalului, a contractelor și a patrimoniului acestuia.

Scopul acestei transformări este creșterea eficienței pazei, bunurilor de interes județean.

Organizarea și executarea pazei bunurilor, valorilor de orice fel, paza bunurilor și valorilor importante și transport cu caracter special, folosirea mijloacelor de protecție și alarmare împotriva efracției, precum și a dispeceratelor de monitorizare, a sistemelor de alarmare urmează a se realizează pe bază de contracte încheiate de Serviciul public de pază cu primăriile, agenții economici publici sau privați, instituțiile, asociațiile de orice natură, persoane juridice sau fizice după caz.

Serviciul public de pază va sigura și protecția persoanelor importante sosite în vizită în zona de responsabilitate și sprijină poliția și jandarmeria la măsurile de ordine publică cu ocazia desfășurării unor mitinguri, manifestații politice, culturale organizate de consiliile județene.

Considerăm ca absolut necesară crearea în subordinea consiliilor județene unor astfel de structuri de pază având în vedere numărul mare de

bunuri aflate în administrarea consiliilor județene, dar și a multiplelor activități desfășurate la acest nivel, activități care în multe situații necesită asigurarea pazei.

Față de cele prezentate anterior vă supunem spre dezbateră și adoptare prezenta propunere legislativă.

**Inițiator**

**Deputat PNL, Horea Uioreanu**

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'H. Uioreanu', written in a cursive style.